米哀歌結晶 讀年7 月 月.

泉 25 週 己鑿出池子 耶四 1 § . 31

··離棄我這活 主日:耶三・ 是破裂不能存水

·要從我們得着甚麼,這主要的是在耶利米二章十三節題起,這節啓示是活水的泉於裏面的核仁,這核仁乃是整本聖經的完整教訓。 [於裏面的核仁,這核仁乃是整本聖經的完整教訓。 [基督之於我們的所是;要看見這三件事,我們需要「打破」耶利米書的外殼,專利米書的核仁包括三件事—神要從我們得着甚麼、我們在墮落光景中的所是、以所行的傳揚在萬民中,…你們要向耶和華歌頌,…揚聲歡呼…。」 [3 5 6:「::你們必從救恩之泉歡然取水,…稱謝耶和華,呼求祂的名!將祂

為神賜 生命之律

這習慣 要 從 的 靈擴

的;這暴露出墮落之机成為邪惡的;他們

心們有不變

20,代上二八 9 不能 多結變

我們需要長人

**祂兒子耶穌的血也洗** 

5,約十二41、心裏蒙光照, 伯看 四見

自己的不

靈裏;我們早上晨興,卽使只有十五或二十分鐘,也是與主同在,留在靈裏的靈裏;我們所觀看的這位神,乃是終極完成的靈;我們能看見祂,乃是在我們的己,按新約的意義說,看見神等於在我們個人的經歷上得着神;得着神就是在神的也,依然是16,18,太五8,)因為我們看見神時,就把祂的元素、生命和性情上接受神,使我們在生命和性情上成為神,但無分於神格。不大人的元素幾能維持—約壹一7,9。 基督榮耀的形像,使我們裏面,我們舊的元素也被排除了;看見神就是被變化成為神人的元素、生命和性情上接受神,使我們在生命和性情上成為神,但無分於神格。 1.我們越看見主,越被暴露,就越得着潔淨;我們與主的交通需要靠着主的血不

肆

詩 二、歌 :

副